



过了元旦,就准备进入腊月了,进了腊月就准备过年了。今年除夕夜,国足将正式踏上南非世界杯预选赛之旅。又到“横下一条心”时,国家队这次选择这样的励志方式:精神利器、“大棒”政策、“金元”策略……眼花缭乱,令人应接不暇。

对手探营

伊拉克终定主场

本报讯 披着一层神秘面纱的伊拉克队20强赛主场昨天终于有了定论——不是艾因,也不是沙迦,亚足联昨天下午向中国足协发来正式传真,初步确认伊拉克队20强赛的主场将被放在阿联酋迪拜进行。这对于国足而言是个好消息,因为即将开始的阿联酋国际邀请赛将给国足提供一个难得的适应机会。

另外,国际足联昨天公布了首轮7场比赛的开球时间,中伊之战不在其中。不过,从目前情况看,中伊之战有可能在当地时间晚上7时(北京时间晚上11时)左右开始,由于迪拜和北京有4个小时时差,国内球迷观看现场直播的话将正好跨越农历新年。

伊拉克公布大名单

亚洲冠军阵容震慑国足

本报讯 1月6日是世预赛参赛队向亚足联提交25人大名单的最后期限,而伊拉克足协提前三天就公布了2月6日首战的大名单,展示出了亚洲冠军的霸气和雄心。在这份22+3的大名单中,囊括了伊拉克近几年涌现的球星和参加亚洲杯的主力球员,其中15名海归球星当仁不让地唱起了主角。另外,10名来自国内联赛的球员作为第二梯队。这个强大的亚洲杯冠军阵容足以威慑中国队。

“不抛弃,不放弃”

足协四大举措激励国足出线 伊拉克确定主场 国足除夕夜战迪拜

举措一 热血誓师

新年第一天的清远基地,空气中弥漫着雄性的味道——在此为南非世界杯预选赛备战的国足,用一场激昂的宣誓仪式,迎接着2008年崭新的阳光。

训练场的四周悬挂着“赤胆忠诚、钢铁意志、敢打必胜、勇争第一”的某集团军标语。

举措二 大棒伺候

战场只认战士,既然将自己定义为“军队”,即使不是“钢七连”,国足也需要铁的纪律。

为了确保战斗力不打折扣,国足领队蔚少辉在新年伊始便抛出了三条“大棒”:第一,禁止打牌;第二,集体活动禁止带手机;第三,禁止

举措三 重金有赏

重赏之下必有勇夫。为了鼓励国足打出好成绩,中国足协开出了一份史无前例的重金奖励政策。按照新政策,从2008年起,国足、国奥和女足都将启动酝酿已久的出场费奖励制度。就国足而言,如获世界杯决赛圈资格,球队将获得800万人民币奖金;如果国足在比赛中战胜世界排名前50位的对手,每场比赛将获得50万元的奖金;而如果战胜世界排名

举措四 呵护有加

为了让球员以最好的身体状态出战,足协官员们可谓费尽思量。

根据赛程,中国队20强赛的首个主场将于3月26日在昆明迎战澳大利亚队。国足将主场放在昆明的意图路人皆知——高原赛场对澳大利亚的英超壮汉们绝对是个噩梦。

语,全中国脚在庄严的国歌声中列队,队长肇俊哲带领队员们喊出了新年目标:“我宣誓,打进世界杯,是我们职业生涯的奋斗目标。一切以集体利益为重,一切行动听指挥,一切以打进世界杯为目标。誓死杀出一条血路,捍卫祖国荣誉,实现青春理想。”

以伤病为借口逃避训练。

貌似很普通,但其严厉程度体现在“连坐”上,比如,第一次参与打牌者每人罚款500元;第二次参与者将牵连两名队长李玮峰、肇俊哲,每人被罚款1000元;如果发现第三次,全体队员每人都将被罚款1500元。

50位以后的对手,每场将获得30万的奖金。

相对而言,国奥的奖励级别要差一点。国奥队的奖励标准,除了出场费与国足类似外,奥运会比赛也有相应奖励:小组赛三场,不管结果如何均有200万元的总奖金;以后每进一步,奖金数将增加,如果最终夺冠,奖金数将达到800万元。当然,这个结果基本上不可能。

为进一步保障国足在高原作战的优势,中国足协决定将明年的中超联赛从3月1日推迟至3月底开赛,以便给队员足够的备战时间。而且,国脚在备战期间,不许随俱乐部参加亚冠联赛的客场比赛。

本组撰文 林木

今飞昆明,建业冬训开始

晚报记者 郭韬略

本报讯 今天上午11时,河南建业队登上飞往昆明的航班,前往海埂基地开始一年一度的冬训。

调整之后,冬训队员“年轻化”

去年12月29日,在洛阳参加了义赛之后,全队当天晚上就返回了中牟基地,第二天下午,一线队的替补队员同刚刚从梧州结束的U-19队进行了一场教学赛,最终双方以2:2战平。教练组组织这场比赛的目的也在于从梯队中选拔一些有潜质的苗子,结果曾经入选过国家少年队的誉龙等7名队员被贾秀全看中,提拔到一队。这样加上原先的队员和昨天已经抵郑的内援代钦华,共有将近30人前往昆明,而调整后

的建业队平均年龄大幅度下降,也将是参加昆明冬训的所有队伍中最年轻的。

金鑫大修,中超球队云集海埂

冬训从来都是一支球队备战新赛季联赛的最重要时期,期间除了要参加足协组织的YOYO体测之外,还要完成补充内外援、确定打法、磨合阵容等诸多工作。由于海南金鑫今年大修,海埂基地今年重新成为了球队最集中的地方,共有北京国安、天津泰达、河南建业等7支队伍云集此处。对于海埂基地,建业队队员已经非常熟悉,曾经多次前往那里集训,相比去年的海南,在昆明唯一的困难就是1800米的海拔高度让队员需要一段时间去适应,不过体能从来都是建业的强项,加之此前已经在郑州进行了将近一个月的系统训练,最终顺利通过体测的难度并不大。

昆明期间,意籍体能教练将到位

在昆明期间,意大利籍的体能教练也将和全队会合,而此前已经和建业俱乐部达成执教协议的守门员教练哈威,因为足协执意不放手,目前已经抵达广州随中国女足参加冬训,建业队也将会再寻找一名合适的教练补缺。由于签证的原因,原定元旦前后前往巴西挑选外援的杨楠和贾秀全迟迟未能成行,具体的出发时间还要取决于手续的办理结果。

此外,中国足协今天还将在海埂基地召开2007中超总结会,并就今年的联赛赛程事宜征求各俱乐部的意见,至于今年联赛开赛时间是否会如外界猜测的那样推迟到3月底,在今天就会有定论,代表建业参加会议的俱乐部副董事长杨楠已经于昨天前往昆明。

体坛直通车

河南后卫潘丽摘得WCBA第四周MVP

本报讯 在上一周的两场比赛中,河南队均是主场作战,并取得1胜1负,河南豫光金铅女篮主力后卫潘丽以不俗的表现获得了联赛第四周的MVP,是继队友王静获得第二周的MVP之后,河南第二名队员获得周MVP。

河南队先是在主场以88:63大胜山东体彩;但在接下来对八一广博的比赛中,以68:78负于经验丰富的八一队。在这两场比赛中,潘丽为球队贡献出55分和11个三分球,还有7个篮板4次助攻和3次抢断,综合得分72分列所有球员之首。

在前9轮的比赛中,潘丽以34个三分球位居3分球榜首,并以总分215分列得分榜第三名。 晚报记者 董洪刚

全国女排大奖赛 河南女排两连败

本报讯 2008年全国女排大奖赛第一阶段第二轮的比赛昨天在浙江结束,河南郑州高新区女排以大比分0:3不敌四川女排,继第一轮输给浙江后,河南女排遭遇两连败。

全国女排大奖赛是各队锻炼年轻队员的好机会,河南女排以年轻队员为主参加比赛。在昨天与四川女排的比赛中,河南女排年轻队员发挥得不够稳定,在关键球的处理上明显弱于对手,一传成了球队的软肋。

经过三局的较量,河南女排被对手很快击败,三局的比分分别是23:25、20:25和20:25。遭遇两连败的河南女排,要想实现本次大奖赛小组出线的目标压力越来越大。 晚报记者 董洪刚

征战达喀尔 中国军团奔赴里斯本

本报讯 举世瞩目的世界顶级赛事——2008达喀尔汽车越野拉力赛将于1月5日隆重开赛。来自50个国家的参赛车手正从四面八方比赛起点站里斯本会合,中国红河车队也于昨天抵达集结地。开赛之前,红河车队已在欧洲和非洲训练备战了一段时间,目前状态良好。车队总经理麻俊昆表示将力争佳绩,希望能突破中国车手的历史最好成绩。 木木

国奥赴欧拉练名单出炉

据新华社电 中国足协昨日公布了国奥队赴欧洲拉练的26人集训名单,国家队的三名超龄球员李玮峰、孙祥和杜震宇榜上有名。据记者了解,这几名超龄球员在打完两场比赛后就将提前返回国内,以便和国家队其他队员一起合练。国奥队6日将启程前往德国,备战12日同拜仁慕尼黑队的热身赛。此后,国奥队还将去法国,与里昂等法国俱乐部进行热身赛。这次赴欧洲拉练将于1月25日结束。

“一夜白头” 小贝新“发”显老态



本报讯 新年伊始,小贝旧貌换新颜,他以全新造型在公众面前亮相。不过在英国媒体看来,小贝的这次造型非常失败,因为这让看起来像个老头。最明显的就是他那不足半寸的银色新发型,这令小贝看上去“老”了很多。夫唱妇随,维多利亚的穿着打扮也同样的老气横生。当晚维多利亚穿了一件镶嵌蕾丝边的连衣裙,腰间别了个蝴蝶结,头发盘起,头上戴着黑色头箍,脸上的妆依旧画得很浓,还穿了双红色高跟鞋。英媒体讽刺这身打扮超出了她33岁的年龄,看起来简直可与丑闻大师马塞欧比肩。 木木